

HENDERSON WATER UTILITY

Water • Wastewater • Stormwater

MANAGED BY THE WATER & SEWER COMMISSION OF THE CITY OF HENDERSON

TOM WILLIAMS, P.E.
GENERAL MANAGER

November 6, 2017

Re: Lab Services Bid – Clarification 1

Bid Opening Date: November 14, 1:30 p.m. local time

Changes: There is a Revised Bid Form

1. Question: On the line item for chlorate and chlorite, is pricing required for both analytes?
Answer: It is an individual analysis for chlorite only.
2. Question: With chlorate not being a regulated contaminant in drinking water, is certification required for chlorate?
Answer: No, certification is not necessary, and actually should not have been included in the parameters list.
3. Question: On the price sheet, only Lead is listed for this item, should it also include Copper?
Answer: Yes, not sure how Lead got dropped off the list.
4. Question: on the testing items where n/a is listed for total cost per year, is a cost per test required to be provided?
Answer: Yes
5. Question: For testing items with n/a for total cost that may be subcontracted, does subcontract PT and certification need to be provided if the testing is not listed to be provided within the length of this bid?
Answer: No. However, it should be considered that this bid has contract renewal options so it would be helpful to HWU to do so on the front end. Again, not required.
6. Question: Can submittal of certification information be provided on a CD as part of the bid package or is it required to be provided on paper?
Answer: CD is acceptable.

If you have any questions, please feel free to call.

Sincerely,

Kathy Ambrose, CPPO, CPPB
Purchasing Manager
Phone: 270-869-6609
Email: ambrosek@hkywater.org